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INTRODUCTION A L’ALGEBRE LINEAIRE (AL1)

EXAMEN DU 31 MARS 2009, 10H15 (15 MINUTES)

Documents, notes de cours ou de TD, téléphones portables, calculatrices sont interdits.
Justifiez toutes vos réponses

NOM : Prénom :

EXERCICE 1
Soit

1 2 1 -3 3

0 0 0 0 1

A=12 1 3 -3 -7

0 0 —4 0 5

1 2 5 =3 1

a) Trouver une base de Im(A).
b) Est-ce que la matrice A est inversible 7 Si elle est inversible, trouver son inverse.

Tournez svp
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EXERCICE 2
1 1 2
a.) Soit vy = 2| ,th = |0 , U5 = [2]| et V = Vect(¥h, Vs, 3). Est-ce que V' est un
1 1 2

sous-espace vectoriel de R3? Si V' est un sous-espace vectoriel de R3, trouver une base
de V.

b) Soit W l'ensemble des vecteurs @ de R® orthogonaux a tout les trois vecteurs
U1, U, U3 simultanément, c’est a dire o - v7 = w - vy = w - U3 = 0. Est-ce que W est un
sous-espace vectoriel de R?? Si W est un sous-espace vectoriel de R?, trouver une base

de W.
Rappel : le produit scalaire ¢ - W de deux vecteurs v et @ de R™ est défini comme

T-0 = vywy + - + vwy,



